

# ДЕНЬ ПЕРВЫЙ

## Стратегии. Технологии. Соглашения



Владимир ПУТИН, Президент России

“Идея ИННОПРОМа не случайно родилась именно здесь, именно в Екатеринбурге. Этот город – крупнейший индустриальный, научно-образовательный и культурный центр нашей страны.

На открытии международной выставки ИННОПРОМ-2017

“Полагаю, что в эпоху тектонических перемен и, к сожалению, больших неопределённостей, роста этих неопределённостей приоритетом должны служить безусловные ценности, а это создание лучших возможностей для жизни и раскрытия потенциала людей.

Из выступления на II Глобальном Саммите по производству и индустриализации в рамках ИННОПРОМа-2019

“Уверен, что в ходе работы выставки вам удастся обменяться накопленным опытом, обсудить актуальные вопросы торгово-экономического, промышленного и инвестиционного сотрудничества, наметить взаимовыгодные совместные проекты, а также установить новые партнерские связи.

Из обращения к участникам Международной промышленной выставки «ИННОПРОМ. Центральная Азия-2023»



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Выступление председателя Правительства РФ Михаила Мишустина на главной стратегической сессии ИННОПРОМа-2023 на тему «Устойчивое производство. Стратегия обновления». Главное

“ИННОПРОМ – это уникальная возможность, чтобы всем вместе обсудить идеи и предложения, которые позволят преодолеть существующие риски и угрозы



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА